天顺风能 (苏州) 股份有限公司

关于公司及子公司完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,对公告的虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

天顺风能(苏州)股份有限公司(以下简称"公司")于 2017年1月25日召开了2017年第一次临时股东大会,审议通过了《关于变更公司注册资本及修订〈公司章程〉的议案》。

近日,公司完成了营业执照及《公司章程》的工商变更登记手续。同时,公司全资子公司沈阳天顺金属有限公司和天顺(连云港)金属制品有限公司根据《国务院办公厅关于加快推进"三证合一"登记制度改革的意见》(国办发[2015]50号)完成了"三证合一"登记并取得了新的营业执照,现将相关信息公告如下:

一、天顺风能(苏州)股份有限公司

统一社会信用代码: 913205007705113849

公司类型:股份有限公司(中外合资、上市)

住所:太仓经济开发区宁波东路 28 号

法定代表人:严俊旭

注册资本: 177,901.9047 万元人民币

经营范围:从事设计、生产加工各类电力设备(风力发电设备)、船舶设备、起重设备(新型港口机械)、锅炉配套设备,销售公司自产产品;并提供相关技术咨询、技术服务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、沈阳天顺金属有限公司

统一社会信用代码: 91210113671950461U

公司类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 沈阳市沈北新区辉山经济开发区通顺街 25 号

法定代表人:严俊旭

注册资本: 7,000 万元人民币

经营范围:新能源风力发电成套设备及零部件、船舶设备及零部件、锅炉配套设备及零部件设计、加工制造、销售、技术咨询及技术服务,自营和代理各类商品和技术的进出口,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品和技术除外。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、天顺(连云港)金属制品有限公司

统一社会信用代码: 91320700675473121N

公司类型:有限责任公司(法人独资)

住所:连云港开发区临港产业区黄海大道西段北侧(与玉竹路交接处)

法定代表人:严俊旭

注册资本: 8231.954 万元人民币

经营范围:新能源风力发电成套设备(1.5兆瓦及以上风力发电设备)及零部件、锅炉配套设备、起重设备(新型港口机械)及零部件的设计、加工制造,销售公司自产产品并提供相关技术咨询及服务;从事自产产品、相关产品的进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

特此公告。

天顺风能(苏州)股份有限公司董事会 2017年3月29日

